
TREND: In general, do you agree or disagree with the 1973 Roe v. Wade Supreme Court 

decision that established a woman's right to an abortion? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Agree   Disagr  DK/NA 

 

Jun 24, 2021         58      35       7 

Jun 06, 2019         57      36       7 

Aug 02, 2018         62      30       8 

 

 

TREND: Suppose Roe v. Wade is overturned and the issue of abortion is left up to the 

states. In Texas, do you think abortion should be legal in all cases, legal in most 

cases, illegal in most cases or illegal in all cases? 

 

                     REGISTERED VOTERS.................... 

                     LEGAL.......    ILLEGAL.... 

                     All     Most    Most    All     DK/NA 

 

Jun 24, 2021         23      32      29      10       5 

Jun 06, 2019         21      33      29      12       5 

Aug 02, 2018         20      40      23      11       6 

 

 

TREND: Do you support or oppose requiring background checks for all gun buyers? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Sup     Opp     DK/NA 

 

Jun 24, 2021         90       8       1 

Sep 11, 2019         89       8       3 

May 31, 2018         93       6       2 

Apr 19, 2018         94       5       1 

 

 

TREND: Do you support or oppose a nationwide ban on the sale of assault weapons? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Sup     Opp     DK/NA 

 

Jun 24, 2021         44      52       4 

Sep 11, 2019         50      43       7 

May 31, 2018         50      44       5 

Apr 19, 2018         53      42       5 

 

 

TREND: Do you think it is too easy to buy a gun in Texas today, too difficult to buy a 

gun in Texas today, or about right? 

 

                     REGISTERED VOTERS............ 

                     Too     Too     About 

                     Easy    Diff    Right   DK/NA 

 

Jun 24, 2021         46       4      46       4 

Sep 11, 2019         48       3      42       7 

 

 

  



TREND: Do you think that stricter gun laws would help to decrease the number of mass 

shootings, or don't you think so? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Yes/ 

                     Help    No      DK/NA 

 

Jun 24, 2021         42      56       2 

Sep 11, 2019         45      50       5 


